
Порядок расчета стоимости нестандартных услуг ЦКП  

«Геодинамика и геохронология» 

Расчет себестоимость одного часа работы на научном оборудовании ЦКП (F) 

определяется по следующей формуле: 

F = А + B + C + D + E, где 

А - амортизационные отчисления по научному оборудованию, участвующему в 

выполнении работ и оказании услуг, руб. в час; 

В - затраты на содержание и обслуживание основного и вспомогательного оборудования, 

участвующего в выполнении работ и оказании услуг, руб. в час; 

С - затраты на коммунальные услуги, руб. в час; 

D - затраты на расходные материалы, руб. в час; 

E – заработная плата оператора оборудования, руб. в час. 

 

Зав. ЦКП «Геодинамика и геохронология» Иванов А.В. 

 

 


